

TÜV NORD CERT

Standarti IATF 16949

Certifikimi i International Automotive Task Force



IATF 16949: Standardi i cilësisë për furnitorët në industrinë e automobilave

Certifikimi sipas standardit të cilësisë IATF 16949 është vërtet i domosdoshëm për furnitorët e sektorit të automobilave. IATF 16949 njihet në të gjithë botën dhe është kusht për të furnizuar prodhuesit e automobilave, ku një certifikim sipas IATF 16949 është përgjithësisht i detyrueshëm për të mbajtur një marrëdhënie biznesi.

Rritja e presioneve të kostos nënkupton gjithashtu që kompanitë duhet të zhvillojnë dhe zbatojnë procese efikase dhe të afta në të gjitha fushat. Sigurohuni që të përmbushni kërkesat e cilësisë në zinxhirin e furnizimit të industrisë së automobilave me certifikimin e sistemit tuaj të menaxhimit të cilësisë sipas IATF 16949, duke forcuar në të njëjtën kohë pozicionin tuaj në treg.

Meqenëse bazohet në ISO 9001, standardi IATF 16949 përdor gjithashtu Strukturën e Nivelit të Lartë. Termat dhe përkufizimet e



standardizuara dhe gjithashtu numërimi i klauzolave nënkuptojnë se integrimi në sistemet ekzistuese të menaxhimit në të cilat bazohen gjithashtu në Strukturën e Nivelit të Lartë,

Sukses përmes certifikimit me TÜV NORD

Ne ofrojmë shërbimet tona në të gjithë botën bazuar në njohjen tonë ndërkombëtare si një partner kontraktual i IATF dhe rrjetin tonë ndërkombëtar të ekspertëve – dhe ne i mbështesim klientët tanë me kompetencë në shumë projekte të ndryshme certifikimi. Njohuritë tona teknike janë të besueshme dhe të bazuara në mënyrë të sigurt në akreditimet dhe regjistrimet e nevojshme të IATF 16949 dhe standardeve të tjera të sistemit të menaxhimit. Ekipet ndërkombëtare të auditimit dhe auditorët vendas janë të predispozuar për t'ju ndihmuar.

Fokusi i standardit

Eshtë në përmirësimin e vazhdueshëm të sistemit dhe procesit dhe në fund të cilësisë së produktit të organizatave në fushat e zhvillimit dhe prodhimit. Proceset e zhvillimit dhe prodhimit konsiderohen brenda këtij konteksti, me theks të veçantë në

parandalimin e defekteve përmes një qasjeje të bazuar në rrezik dhe proces.

Objektivat e standardit IATF 16949

Me një certifikim të sistemit tuaj të menaxhimit të cilësisë sipas IATF 16949 ju demonstroi se siguroni përmbushjen e kërkesave specifike të sektorit për sistemin e menaxhimit dhe proceset e orientuara drejt klientit,

ISO 9001 si bazë

IATF 16949 bazohet në standardin ISO 9001 të menaxhimit të cilësisë. Standardi është shtuar nga kërkesat specifike të sektorit të industrisë së automobilave. Kjo do të thotë që standardi ofron një qasje holistike për përmirësimin e cilësisë dhe performancës në zinxhirin e furnizimit të automobilave, nga furnizuesit e rrjedhës së poshtme (nën-niveli) deri te furnizuesit e drejtpërdrejtë (të nivelit të parë).

Avantazhet

- Zbatimi i një standardi të njohur ndërkombëtarisht të menaxhimit të cilësisë
- Akses në tregun ndërkombëtar
- Dëshmi e certifikuar e përmirësimit të vazhdueshëm të sistemit, procesit dhe cilësisë së produktit tuaj
- Dëshmi e certifikuar e përdorimit të proceseve për të reduktuar defektet dhe rreziqet
- Pranimi dhe besimi i klientëve dhe organizatave partnere, pasi certifikata tregon pajtueshmërinë me kërkesat specifike të sektorit dhe klientit të industrisë së automobileve.

Elvis Pazaj

Lead Auditor:

ISO 9001; ISO 14001; ISO 45001

R.A. Soc Resp. ISCC EU/GHG Auditor

TÜV NORD CERT GmbH

Systemzertifizierung / System Certification

Am TÜV NORD Bulgaria -TUV NORD GROUP

1005 Tirana,

Albania

M +355 (0)692031015

F +355 (0)445 31015

E epazaj@tuev-nord.de